)2k ©-2) vy D A AR e S SRR S

*
NX - rlnnl\l ’ ll}l (% JN\U N de\. Mﬂ /
Vi . X =Z : MQ = 4 W V] M@ A\w +T = ¢ 4 ui 2 uoa 3 2jusBury] op Juaydre[n Alp IS UPEIWId  ((
// Puuw Molw cu Ev g D z ) y
TS s = 2% 2. E _ oy
. 7R v 7 57 Tex °
@ ‘UaULQIUBIRUIPIOOY 14 UIP Y /O UOA URNINYINUIDS IoP 222EYG pun Funpl (e ® “yey § = Of pun § = Oz uareupIooy Bp 4 gep ‘alg ueSey (e
puls ypusan) 18t jzuaisaq Lz — p = fi dAIn)| 19p uoA ) B h .
U9y . ‘ . ‘ A+ Ul =7 JerdWeied Wap jiw 3 jne pjung Iep (0£°0T) g 189G * 37 3 1 1w
UaQO PUn ASYIY-T IID LOA UDIUN ‘DSYIY-A JOp UOa syuU 1p "dUdqy (Az) wp ut (7 yotalagsiseq up Qvf:mw =f pun (7)gsod = r yYoInp UaqaFa3 wliojIalawlele J Ul 19 1/ daINY alUaqa Uiy g 2qediny _‘\N V~

almos 37 3 (Afx) vw Ar + 7 = (f*z)f =z uwonyung 1ap /o ydeiny sp 3t uaqafey) :¢ aqeSiny @
~ z ~
wap = (Fa)p 20
¢ mﬁ\ ’ wey
«! 4 lo%s LR b
m : &= /.TV@K:Q\ &0 v o— = x (¢

+ 3¢ saIny] AP pun 7 aquaBur], AP NG UsIdzaS () X - e 47
@ “Yg +p = g [PuliojsSunisyey alp Urw 1Ry ( A w@v g (q
55 P = JPhnpL =
. % b
&= VP - = — =~ % =
! Sty K NT d@ & \N\‘Eg,.r'emw ® I\WQ =Y
\;ll N\_.\W INJQ |N ﬂ A Id X ( $ + 1/\p = @ yoinp uaqa8aF jyexs st JASSaWYINPUIQBYIS 18P (B
@ ey <z iE 1= AM\%V ~ (% Sunydpy syzgdw 3Ip 1 gep 21§ uafez (2
\\\\\l 4 © o 091G uadey, nQ =V J[RYUIUaUdBYIIQQ
: N = A 5 — N = usqes wap Jdo, I19p pun sqredsydalg 3lp Usqey eqe( -uaBozal y oyoy
WN\MM co= e 7 N .w\o / % ;Uwo N)‘\\wd% MN J\U .\) Isp pun p Jassawlydin( wwep jw jdojrepurndz ue (g Jassswydin(g wep .

U 2qQIBYDSYII[Y USUUNP IaUld SM® pllm Uayafzjal], Wieg :I aqedny

=

=
Z
° - ?a_?m S foam [ F =
T
o # m,.

& -
PI0N PRISINY rIn-zie|d/waey
Fh%blhx\% e um y @@ N prsjoy N-zield/
. TLI0Y :addnin--pnig :DURUIOA
@ J pun (D‘1)S :oicsm USP UBLISIMZ }f UOA BYIBYIOINRS kww\w WE;E uap aig uauipesaq (p Iung unjRQg-qan awe )y
_ % <> sim/e *
\\&N&&Wll\\)%l W :QN\ - =
\ lw y Mu L4 3@ A.b& 0@ UN Q ji UdSenjuIa 1je[qSIeqay Wasalp Jne assiuqaSyy pun usSunuyosy o[V OILHDIM ii
/e m 2/, \, F X
u“r = SRRy AR = H AV [He8emydg ‘1sey ‘12Burydo]d ‘43350 ‘198015 :Iaf[Pisuaqesny
j ) 2 -2 mc% wh, X - A WA Kedsipyiydern) auyo JauydsIuaydse], ‘1aydng ‘ualduyg ‘Sunjuwrespurio] I[PV
~ 14 S . 3 ' o UN MUY 06 19zs11q Y
S %% _ e R CVA / ) 2
N - h - hu S 7 A qv.A V = } s 7 VA @ - MINHOALOAAZHHY] - MILVNIHLV NI ONAIQUJHOAWOTdI(]
@ Q e/ ¢ o ul 3 uos d snipeIsSunwwniy Uap 9L uduydareq (2 20 S5 V. £0 HOIANIAHOVS NEHONAIN 310 UDSHIOHHOV

IN = \..,.__”.L,,_;Q.\\\V\\ EL — -



|10

3-
®

b) die Gleichung der Tangentialebene 7 von Gy im Punkt A(1,4, z0) € Gy ,
@ &ANNX = 2 \o@n%\ udmmscu
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¢) eine Skizze von D ,
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d) das Volumen V des vertikalen Zylinders, der zwischen D und Gy liegt.
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Aufgabe 4: Ermitteln Sie zu der linearen DGL y" + 4y’ + 4y = b(z) mit mEm_, rechten Seite b(z)
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a) Basislésungen y; und v, ,

r4
0-p0) = A brrd = ()" 9 A =h o= o
~2x - ,
b) m:.as geeigneten Ansatz fiir mEm partikulire Losung yp, bei b(z) = cosh(2z) + 22 - sin(z) , @
X - L -2 : .
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¢) eine partikulire Losung y, bei b(z) = 24sin(2z) .
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Aufgabe 5: Sei y die exakte Losung der DGL y' = (2—y) -y mit y = 1 bei z = 0. Ermitteln
Sie mit dem Verfahren von Runge-Kutta in einem Schritt eine Niherung y; von y bei @
T=1.
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